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Teacher/Faculty  

Satisfaction Survey  

 Thank you for agreeing to take this survey. As a teacher, your views about your experience at 

{School Name} are very important to us. Your thoughtful answers to the following questions will 

help us make teaching in this district a better experience for you. 

  

 

Background 

How many years have you been teaching? 

 

 

How long have you been teaching at this school/district? 

 

 

What subject(s) do you teach? 

 

 

Overall Satisfaction 

Thinking of your experience, please circle the answer choice which best indicates how you feel about 

the following statements.  

I am proud to work at my school. 

Strongly Agree    Agree    Neutral    Disagree    Strongly Disagree 

 

Teaching gives me a feeling of accomplishment. 

Strongly Agree    Agree    Neutral    Disagree    Strongly Disagree 
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My current teaching duties are interesting. 

Strongly Agree    Agree    Neutral    Disagree    Strongly Disagree 

 

My teaching requirements are manageable. 

Strongly Agree    Agree    Neutral    Disagree    Strongly Disagree 

 

I have the freedom to try innovative methods for better learning. 

Strongly Agree    Agree    Neutral    Disagree    Strongly Disagree 

 

I feel like I have a voice in decisions being made at our school. 

Strongly Agree    Agree    Neutral    Disagree    Strongly Disagree 

 

I feel like parents/caregivers have a positive voice in decisions being made at our school. 

Strongly Agree    Agree    Neutral    Disagree    Strongly Disagree 

 

I feel like the mental health of teachers and students are a priority. 

Strongly Agree    Agree    Neutral    Disagree    Strongly Disagree 

 

I feel like the physical wellness of teachers and students are a priority. 

Strongly Agree    Agree    Neutral    Disagree    Strongly Disagree 

 

I feel like I have the opportunity to grow professionally in this school. 

Strongly Agree    Agree    Neutral    Disagree    Strongly Disagree 
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Please provide a short, written response to the following questions, including relevant detail where possible.  

What do you think is the biggest challenge facing teachers at your school? 

 

 

Have you experienced work-related burnout in the last 12 months? 

 

 

If you have experienced it, what were some contributing factors of teaching fatigue or exhaustion 

(in the last 12 months)? 

 

 

What do you like most about teaching at this school? 

 

 

What is something you would change or improve about your experience teaching at this school? 

 

 

What would you recommend about working at this school to another teacher? 

 

 

On a scale from 1 to 10, with 10 being the highest, how happy are you with your current 

role/teaching position? 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 

mailto:info@edmentum.com


 

  

Page 4 of 8 Edmentum.com  

800.447.5286  

info@edmentum.com 

04.15.2021 

 

5600 W 83rd Street 

Suite 300, 8200 Tower 

Bloomington, MN 55437 

© 2021 EDMENTUM, INC. 

 

Facilities and Resources 

Thinking of your experience at the school this academic year, please circle the response which best 

indicates how you feel about the following statements.   

The school facilities are well-maintained and up to standards.  

Strongly Agree    Agree    Neutral    Disagree    Strongly Disagree 

 

The classroom and facilities are comfortable to work in. 

Strongly Agree    Agree    Neutral    Disagree    Strongly Disagree 

 

The amount of classroom supplies and resources available to me are adequate.  

Strongly Agree    Agree    Neutral    Disagree    Strongly Disagree 

 

The curriculum provided is high-quality. 

Strongly Agree    Agree    Neutral    Disagree    Strongly Disagree 

 

I am free to implement new teaching methods. 

Strongly Agree    Agree    Neutral    Disagree    Strongly Disagree 

 

The appraisal I received was a fair assessment of my work as a teacher. 

Strongly Agree    Agree    Neutral    Disagree    Strongly Disagree   

 

The feedback I received during my appraisal helped me in my professional development. 

Strongly Agree    Agree    Neutral    Disagree    Strongly Disagree 
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How could school administration improve your professional development?  

 

 

Family Focus 

Thinking of your experience this academic year, please circle the response which best indicates how 

you feel about the following statements. 

I feel the parents/caregivers of students in my classroom are involved in their child’s education. 

Strongly Agree    Agree    Neutral    Disagree    Strongly Disagree 

 

In general, I fell I have the support of my students’ parents/caregivers.  

Strongly Agree    Agree    Neutral    Disagree    Strongly Disagree 

 

Student Focus 

Thinking of your experience this academic year, please circle the response which best indicates how 

you feel about the following statements. 

The values promoted by this school positively influence the students. 

Strongly Agree    Agree    Neutral    Disagree    Strongly Disagree 

 

I am proud of the quality of teaching at this school. 

Strongly Agree    Agree    Neutral    Disagree    Strongly Disagree 

 

The students at this school are receiving a good education. 

Strongly Agree    Agree    Neutral    Disagree    Strongly Disagree 
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Please provide a short, written response to the following questions, providing detail where possible 

Do you have any specific suggestions for providing a better learning experience for students? 

 

 

What do you think is the biggest challenge facing students at this school? 

 

 

 

School Staff and Leadership 

Thinking of your experience with the school, staff, and administrators, please circle the response which 

best indicates how you feel about the following statements. 

The leadership at my school is effective. 

Strongly Agree    Agree    Neutral    Disagree    Strongly Disagree 

 

The principal is good at making changes when they are necessary. 

Strongly Agree    Agree    Neutral    Disagree    Strongly Disagree 

 

The principal gives new ideas a fair chance to work. 

Strongly Agree    Agree    Neutral    Disagree    Strongly Disagree 

 

Overall, I enjoy working for this school's principal. 

Strongly Agree    Agree    Neutral    Disagree    Strongly Disagree 
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The staff has a unified vision. 

Strongly Agree    Agree    Neutral    Disagree    Strongly Disagree 

 

I feel supported by the school administration and staff. 

Strongly Agree    Agree    Neutral    Disagree    Strongly Disagree 

  

Release Statement 

• I authorize {School Name} to use my comments for promotional purposes. 

 

Contact Information - Optional 

Would you like to be contacted for follow up on the responses you have provided today? 

Yes No 

 

If yes, please provide the following contact information:  

Name:  

Email:  

Phone Number:  

 

Thank you for completing our survey!   

We appreciate your time and thoughtful feedback.
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